1. Számolja ki, hogy mennyi az értéke a következő kifejezéseknek!
(3.10-4)2 
(5/4):(10/3) 

lg 5.10-3 

10-2,5

lg (3.102)3

5.10-4/2.10-2
2. Mennyi a pH ?

[H3O+] =
1,0.10-4 mol/dm3

3,2.10-3 mol/dm3

7,8.10-12 mol/dm3
3. Mennyi az oxóniumion-koncentráció?

pH =

3,0

12,0

2,85

10,4

5,6

7,0

4. Oldja meg a következő egyenleteket, egyenletrendszereket!

3(x+2)/4 + 5x/4 = 1 – 7(10-x)/3 – 1/3

2x + 3y = 7

3x + 5y = 11

(x+2)/(x-2) = 3(x+1)

A következő egyenes arányosságból kiindulva határozza meg x értékét!


Ha a tömeg    200 g   

akkor a térfogat         
15 dm3


Ha a tömeg 
(x+100) g
akkor a térfogat
(3x+1) dm3
5. Mértékegységváltások.

0,400 mg hány g?
1,50 kg hány g?
0,60 MPa hány kPa?

5,0 cm3 hány m3?


6. Tömeg – térfogat – anyagmennyiség – részecskeszám átszámítása.

Van 88 g CO2-gáz. Hány mol? Hány molekulát tartalmaz? Mennyi a térfogata (25 oC-on, stand. nyomás)?
Van 5,0 mol NH3-gáz. Mennyi a tömege? Hány molekulát tartalmaz? Mennyi a térfogata (25 oC, stand. nyom.)?

Van 3.1024 HCl-molekula. Mennyi a tömege? Mennyi az anyagmennyisége? 

7. Sűrűség-számítások.

Mennyi a sűrűsége 25 oC-on és standard nyomáson a  
klórgáznak?
A szén-dioxid-gáznak?

Egy anyag sűrűsége 4,56 g/cm3. Mennyi a térfogata 10,0 g ilyen anyagnak?

Melyik gáz sűrűsége nagyobb, mint a levegő sűrűsége?
H2
HCl
NH3
CO2
Cl2
CH4
O2
8. Vegyületek összetétele.
Hány gramm oxigén van 22 g szén-dioxidban?

Hány gramm nátrium van 100 g trisóban (Na3PO4)?

Hány gramm kén-dioxid tartalmaz 8,0 g oxigént?

9. Kémiai részecskék összetétele.

Hány protont és hány elektront tartalmaznak a következő részecskék?

Al3+

H2O

OH-

S2-

H3O+

Na

CO32-
Hány elektron van
2 mol Ca2+-ionban?

6 g C-atomban?
5.1022 O2--ionban?

10. Kémiai szimbólumok jelentése.

Melyik jelent atomot, molekulát, ion(oka)t, elemet, vegyületet?

He

H2S

NO3-

H+

N2

NaCl

CH4

Fe
11. Ionvegyületek képlete.

Milyen vegyületek képződhetnek a következő ionokból? Adja meg a vegyületek képletét és nevét!
Al3+

Na+

Ca2+

Cl-

NO3-

SO42-

PO43-
12. Molekulák szerkezeti képlete.

H2CO3

CO2

C3H8

C3H6

CH2O2

CH4O2

C2H4O2
C2H6O

13. Molekulaképlet meghatározása.
Egy vegyület moláris tömege 42 g/mol, széntartalma 85,71 m/m%, hidrogéntartalma 14,29 m/m%. Mi a vegyület molekulaképlete?

Mi annak a réz-oxidnak a képlete, melynek 0,7150 g-ja 0,6350 g rezet tartalmaz?

Mi annak a vegyületnek a képlete, amelynek m/m%-os összetétele: 21,21% N, 6,06% H, 48,48% O, 24,24% S?

14. Koncentrációszámítás.
Hány tömeg%-os az az oldat, amelyet úgy készítettünk, hogy 50 g cukrot oldottunk 450 g vízben?

Hány gramm oldott anyagot tartalmaz a 15 m/m%-os oldat 800 g-ja?

80 g nátrium-hidroxidból 250 cm3 oldatot készítünk. Mennyi az oldat tömeg- és anyagmennyiség-koncentrációja?
Hány mól NaOH-ot tartalmaz annak az oldatnak 15 cm3-e, melynek koncentrációja 0,250 mol/dm3?

20 g NaOH-ot feloldunk 100 cm3 vízben (a víz sűrűsége: 1,00 g/cm3). Hány tömeg%-os oldatot kapunk? Mennyi az oldat n/n%-os összetétele? Mennyi a kapott oldat molaritása, ha sűrűsége 1,182 g/cm3?

5,00 cm3 2,50 mol/dm3 koncentrációjú oldatot desztillált vízzel 250 cm3-re hígítunk. Mennyi lesz a kapott oldat koncentrációja?
Mennyi az 5,00 mol/dm3 koncentrációjú kálium-hidroxid-oldat tömeg%-os összetétele? Az oldat sűrűsége: 1,22 g/cm3.
125 kg 4,00 m/m%-os konyhasó-oldatban feloldunk 3,00 kg konyhasót. Hány m/m%-os oldatot kapunk?
15. Funkciós csoportok.

Rajzolja fel a következő funkciós csoportok szerkezeti képletét!

metil

etil

fenil

hidroxil

oxo


karbonil


éter

karboxil
észter

amino


amid


formil

16. Írjon példát a következő szerves vegyületekre! Képlettel válaszoljon!

alkán

alkohol
aldehid

karbonsav
amin

keton

fenol


aminosav
amid

észter

éter

alkin 

alkén

17. Számolás reakcióegyenlet alapján.

Hány g ammóniát lehet előállítani 14 g nitrogén és 2 g hidrogén reakciójával? (N2 + 3 H2 = 2 NH3)

Hány g szén-dioxid képződhet 2,8 g szén-monoxid és 6,4 g oxigén reakciójában? (2 CO + O2 = 2 CO2)

Hány gramm víz képződhet 2 g hidrogén és 8 g oxigén reakciójában? (2 H2 + O2 = 2 H2O)

Hány g alumínium-klorid keletkezhet 2,7 g alumínium és 7,1 g klórgáz reakciójában? (2 Al + 3 Cl2 = 2 AlCl3)

Hány mól víz keletkezhet 1-1 mól KOH, Cr2O3 és KNO3 reakciójában? 
(4 KOH + Cr2O3 + 3 KNO3 = 2 K2CrO4 + 3 KNO3 + 2 H2O)

18. Oxidációs szám meghatározása.

Mennyi az alkotó atomok oxidációs száma a következő kémiai részecskékben, illetve vegyületekben?

NH4+

Fe3+

S2-

NO3-

S8

N2

S2O32-
H2O2

MgH2

HClO4

Fe(OH)2
KMnO4
K2Cr2O7
LiAlH4
19. Anyagok szerepének azonosítása a kémiai reakcióban.

Melyik anyag az oxidálószer, és melyik anyag oxidálódott?

4 NH3 + 6 NO = 4 N2 + 6 H2O



5 HI + HIO3 = 3 I2 + 3 H2O

Melyik anyag a sav a következő reakcióban?

NH3 + HCl = NH4Cl





NH4Cl + NaOH = NH3 + NaCl + H2O

 20. Melyik redoxireakció és melyik sav-bázis reakció?

CO32- + 2 H+ = CO2 + H2O




Mg + 2 HCl = MgCl2 + H2
2 KNO3 + 10 Na = K2O + 5 Na2O + N2


2 NaN3 = 2 Na + 3 N2
Na2SO3 + H2SO4 = Na2SO4 + SO2 + H2O


Al2O3 + 6 HCl = 2 AlCl3 + 3 H2O

MnO4- + 5 Fe2+ + 8 H+ = Mn2+ + 5 Fe3+ + 4 H2O

CaO + CO2 = CaCO3
CH3OH + CuO = HCHO + Cu + H2O


2 Fe3+ + Cu = 2 Fe2+ + Cu2+
21. Rendezze a következő kémiai egyenleteket!

Cu2+ + 2 I- = I2 + CuI
Al + H2SO4 = Al2(SO4)3 + H2
Cu + HNO3 = Cu(NO3)2 + NO + H2O

MnO4- + NO2- + H+ = Mn2+ + NO3- + H2O

ClO3- + Cl- + H+ = Cl2 + H2O

Cr2O72- + CH3CH2OH + H+ = Cr3+ + CH3COOH + H2O

C2H5OH + O2 = CO2 + H2O

CH4 + Cl2 = CH2Cl2 + HCl

CH4 + NH3 + O2 = HCN + H2O
FeS2 + O2 = Fe2O3 + SO2
NH3 + O2 = NO + H2O

NO + I- + H+ = I2 + N2O + H2O

KMnO4 + HCl = Cl2 + MnCl2 + KCl + H2O

CnH2n+2 + O2 = CO2 + H2O

22. Molekulák képlete.

hidrogén

oxigén


ózon


klór


jód



bróm


kén


víz


nitrogén

víz

hidrogén-peroxid
ammónia

nitrogén-monoxid
nitrogén-dioxid
szén-monoxid

szén-dioxid

kén-dioxid

kén-trioxid

hidrogén-klorid
hidrogén-bromid
hidrogén-jodid
kénhidrogén

kénsav


salétromsav

szénsav

kénessav

salétromossav

foszforsav

metán


etán


propán


bután

etén


etin


benzol


metanol

etanol

fenol


formaldehid

aceton


hangyasav

ecetsav

metl-amin

glicin


szőlőcukor

gyümölcscukor
szacharóz

23. Ionok képlete.

hidrogénion

nátriumion

káliumion

kalciumion

magnéziumion

vas(II)ion

vas(III)ion

réz(II)ion

alumíniumion

kloridion

bromidion

formiátion
acetátion

oxidion

szulfidion

oxóniumion

ammóniumion

hidroxidion

nitrition

nitrátion

karbonátion

hidrogénkarbonátion

szulfátion

hidrogénszulfátion
szulfition

foszfátion

formiátion
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